



В Кировской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания услуг, связанных с отоплением домов жителей поселка Заря Опаринского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания услуг, связанных с отоплением домов жителей поселка Заря Опаринского поселения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.

По версии следствия, с ноября 2020 года по настоящее время теплоснабжающей организацией ООО «Кировский лесопромышленный комбинат» при отрицательных температурах окружающего воздуха потребителям, проживающим в поселке Заря Опаринского района Кировской области, была поставлена тепловая энергия значительно ниже определенной графиком нормы. Данный факт повлек снижение в течение указанного срока температурного режима, ниже установленной нормы, в жилых домах граждан и помещениях социальной инфраструктуры, в том числе в детском саду, школе, магазинах, что поставило под угрозу жизнь и здоровье потребителей.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1533336>